

## **В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России проведен фотоконкурс «Золотая Осень»**



«Осенняя пора! Очей очарованье! Приятна мне твоя прощальная краса. Люблю я пышное природы увяданье, в багрец и в золото одетые леса . . . . . А.С. Пушкин».

Осень - чудесная и очень красивая пора. Природа сказочно преображается и только осенью можно увидеть такое буйство красок.

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации также не остались равнодушными и в своих фотографиях показали, насколько разнообразное, красивое и яркое это время года.

За участие в творческом конкурсе поощрены все участники.

## Изображения



---

30 Октября 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1511756>